

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ**

Проект

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ПРАВО»**

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГИЙ (МАГІСТЕРСЬКИЙ) РІВЕНЬ
(назва рівня вищої освіти)

СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ МАГІСТР
(назва ступеня вищої освіти)

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 08 “ПРАВО”
(шифр та назва галузі знань)

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 081 “ПРАВО”
(код та найменування спеціальності)

КВАЛІФІКАЦІЯ МАГІСТР ПРАВО

Розглянуто та затверджено
на засіданні Вченої ради ЛНУП
від «__» _____ 2023 р.
Протокол № ____

ДУБЛЯНИ 2023

ПЕРЕДМОВА

Розроблено проектною групою за спеціальністю 081 «Право» на основі Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до Наказу МОН України № 643 від 20.07.2022 року «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти» та Наказу МОН України № 1076 від 8 жовтня 2021 року «Про затвердження програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальностями 081 Право та 293 Міжнародне право на другому (магістерському) рівні» у складі:

1. Гарант освітньо-професійної програми – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри права Г. Грещук
2. Богдана Ратушна – к. ю. н., доцент; в. о. професора кафедри права; – член робочої групи;
3. Оксана Руданецька – к. ю. н., доц., доцент кафедри права – член робочої групи;
4. Ольга Туркот – к. ю. н., доц., доцент кафедри права – член робочої групи;
5. Ярослав Музика – к. ю. н., в. о. доцента кафедри права – член робочої групи;
6. Галина Білінська – голова Шевченківського районного суду м. Львова
7. Віктор Візний – директор ФГ «Ланагрозахід», Член Всеукраїнської Аграрної Ради, магістр права.
7. Світлана Криса – студентка 4 ОР «бакалавр» спеціальність «Право» – член робочої групи.

Гарант освітньої програми

Галина Грещук

Зовнішні рецензенти:

1. **Ірина Жаровська** – д.ю.н., професор, професорка кафедри теорії права та конституціоналізму Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

2. **Надія Бортник** – д.ю.н., професор, професорка кафедри теорії та історії держави і права факультету морського права Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

1. Профіль освітньої-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право»

1 – ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Львівський національний університет природокористування Факультет управління, економіки і права Кафедра права
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський) рівень
Ступінь вищої освіти	Магістр
Галузь знань	08 – Право
Спеціальність	081– Право
Назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Право»
Інтернет-адреса розміщення освітньої програми	https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog/rvo-mahistrosvitprog
Форми здобуття освіти	Очна, дистанційна
Освітня кваліфікація	Магістр права
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Магістр Спеціальність – 081 – Право
Опис предметної області	<p><i>Об'єкт вивчення:</i> право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> правові доктрини, цінності та принципи на яких базується творення права, його тлумачення та особливості застосування.</p> <p><i>Методи, методика та технології:</i> загальнонаукові і</p>

	<p>спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасне інформаційнокомунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права.</p>
Академічні права випускника	<p>Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.</p> <p>Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.</p>
Обсяг кредитів за Європейською кредитно-трансферною системою, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти	<p>Обсяг освітньої програми становить 90 кредитів ЄКТС, Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на забезпечення результатів навчання за спеціальністю 081 «Право».</p> <p>Для освітньо-професійної програми передбачається мінімум 20 кредитів ЄКТС для проходження практики.</p>
Наявність акредитації	
Цикл/рівень	<p>НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень</p>
Вимоги до рівня освіти	<p>Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 «Право» здійснюється за результатами Єдиного фахового вступного випробування та на підставі Правил прийому на освітньо-професійну програму магістра.</p>
Мова(и) викладання	Українська мова
Основні поняття та їхні означення	<p>У програмі використано основні поняття та їх визначення відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Наказу МОН України № 643 від 20.07.2022 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.</p>
2 – МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ	

	Програма розроблена відповідно до місії та стратегії Львівського національного університету природокористування та покликана надати теоретичні знання та практичні уміння, навички, достатні для успішного виконання професійних обов'язків за спеціальністю 081 «Право» та подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю.
3 - ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ	
Орієнтація освітньої програми	Програма спрямована на формування високого рівня правосвідомості та розвиток професійних компетентностей у сфері права, необхідних для професійної діяльності.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Вироблення практичних умінь і навичок розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері права. Набуття навичок наукового аналізу та тлумачення чинного законодавства. Підготовка фахівців високого рівня, здатних реалізовувати свої знання у різних сферах правозастосування.
Особливості програми	Структура програми передбачає освітні компоненти, вивчення яких дозволить здобути теоретичні знання та практичні навички щодо розв'язання задач дослідницького та інноваційного характеру у сфері землевикористання.
4 – Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та подальшого навчання	
Працевлаштування випускників	Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 081 Право.
5 – ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ	
Викладання та навчання	Поєднання лекцій, практичних занять, консультацій, самостійної роботи із розв'язування задач і практичних проблем, консультації із викладачами, проходження практики, підготовка до єдиного державного кваліфікаційного іспиту.
Оцінювання	Екзамени, заліки, поточний контроль, єдиний державний кваліфікаційний іспит.
6 – ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ	

Інтегральна компетентність (ІНТ)	Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контенті.</p> <p>ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти.</p>
Спеціальні (фахові) предметні компетентності (СК)	<p>СК1 Здатність застосовувати принципи верховенства права для роз'яснення складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2 Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в</p>

	<p>Україні.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів</p>
	<p>клієнтів.</p> <p>СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
<p>7 ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ</p>	
<p>Результати навчання (РН)</p>	<p>РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p>

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.

РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово.

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.

РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.

РН 15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.

ПР 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у сфері

	землевикористання.
8 – РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ	
Характеристика кадрового забезпечення	100% науково-педагогічних працівників задіяних до викладання професійно-орієнтованих дисциплін зі спеціальності 081 «Право» мають наукові ступені та/або вчені звання.
Характеристика матеріально-технічного забезпечення	<p>Матеріально-технічна база для спеціальності 081 «Право» створена і відповідає вимогам до акредитації спеціальності.</p> <p>В Університеті забезпечено умови для реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами. Аудиторний фонд дозволяє проводити лекційні та практичні заняття з усіх навчальних дисциплін.</p> <p>Університет забезпечений належно облаштованими укриттями відповідно до кількості учасників навчального процесу.</p> <p>В навчальному процесі використовуються належно обладнані спеціалізовані аудиторії: Зала судових засідань, Юридична клініка, Криміналістична лабораторія.</p> <p>Забезпеченість базами практики складає 100%.</p> <p>Освітній процес провадиться за розкладом з дотриманням норм охорони праці. Забезпеченість мультимедійним обладнанням та комп'ютерними робочими місцями відповідає потребі. Наявна уся необхідна соціально-побутова інфраструктура. Кількість місць у гуртожитках є достатньою. Задоволення соціально-побутових потреб учасників навчального процесу забезпечують: гуртожитки, готель; заклади громадського харчування (кафе, їдальня, буфети тощо); спортивні майданчики та спортзали; парки. Львівський національний університет природокористування має статус студентського містечка.</p> <p>В умовах воєнного стану діє система оповіщення, а навчальні корпуси та гуртожитки забезпечені належно обладнаними укриттями (6 укриттів, які мають технічні</p>

	паспорти). Також є засоби індивідуального захисту.
Характеристика інформаційно-методичного забезпечення	<p>Офіційний сайт університету https://lnup.edu.ua містить усю необхідну інформацію про освітні програми, навчально-наукову та виховну діяльність, можливості академічної мобільності, структуру університету, правила прийому та контакти. Освітній процес забезпечується навчальною, методичною та науковою літературою на паперових та електронних носіях завдяки фондам наукової бібліотеки, діяльності видавництва Університету та його веб-ресурсам. У Науковій бібліотеці використовується комп'ютерна програма «ІРБІС» та функціонує електронний каталог видань активного фонду, що виставлені на сайті бібліотеки: https://www.lnup.edu.ua/uk/naukdij/naukbibl/naukbibl1</p> <p>У Науковій бібліотеці використовується ліцензоване програмне забезпечення – програмну систему «УФД/Бібліотека» розробки корпорації «Український фондовий дім. Безперервно здійснюється поповнення електронного каталогу, що є найбільш перспективною базою даних для інформаційного забезпечення наукового та навчального процесу університету.</p> <p>Його загальний обсяг складає 150 230 бібліографічних записів. Також відкрито доступ в локальній мережі університету до електронного архіву, де представлені матеріали наукового та навчально-методичного призначення, створених науковцями, викладачами, іншими співробітниками університету та студентами. Користувачі мають безкоштовний доступ до реферативної наукометричної платформи Web of Science, Scopus, Google Scholar, та повнотекстової бази даних навчальної літератури ТОВ «Центр навчальної літератури» («ЦУЛ») з фондом понад 1300 видань (http://www.culononline.com.ua). Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми містяться на порталі факультету управління, економіки і права. Фонди наукової, навчальної літератури, читальні зали розташовані як у навчальних корпусах, так і в гуртожитках Університету.</p> <p>В Університеті створене і функціонує Віртуальне навчальне середовище ЛНУП https://moodle.lnup.edu.ua/, в якому розміщене навчально-методичне забезпечення усіх</p>

	<p>навчальних дисциплін, зокрема і за спеціальністю «Право».</p> <p>У навчальному процесі використовується сучасне обладнання та програмне забезпечення провідних ІТ-компаній, зокрема Microsoft, Apple, HP, Canon, Epson, GNU, Document Foundation.</p>
9 – АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ	
Національна кредитна мобільність	<p>На основі двосторонніх договорів між Львівським національним університетом природокористування та закладами вищої освіти України: Національним університетом «Львівська політехніка»; Львівським національним університетом імені Івана Франка; Подільським державним університетом; Миколаївським національним аграрним університетом. Відповідно до Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність у Львівському національному університеті природокористування. https://lnup.edu.ua/uk/navmetviddil/zahalni-polozhennia</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>Відповідно до Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність у Львівському національному університеті природокористування (https://lnup.edu.ua/uk/navmetviddil/zahalni-polozhennia) у рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між Львівським національним університетом природокористування та навчальними закладами країн-партнерів: - Краківським сільськогосподарським університетом (Польща); - Вищою інженерно-економічною школою в Жешові (Польща); - Русенським університетом ім. А. Кинчева (Болгарія); - Вроцлавським економічним університетом (Польща) та інш. (Повний перелік договорів по співпрацю https://lnup.edu.ua/uk/viddil-mizhnarodnykh-zviazkiv/dohovory-po-spivpratsi У рамках програми про отримання подвійних дипломів, передбачених додатковими угодами між Львівським національним університетом природокористування та навчальними закладами країн-партнерів: - університетом «Люблінська Політехніка» (Польща); - університетом наук про життя SGGW (Польща).</p>
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	<p>Можливе на загальних умовах.</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти спеціальності			
<i>1. Цикл загальної підготовки</i>			
OK1.1.	Іноземна мова за професійним спрямуванням	3	залік
Всього за цикл:		3	
<i>2. Цикл професійної підготовки</i>			
OK2.1.	Проблеми конституційного права України	5	екзамен
OK2.2.	Проблеми адміністративного права та процесу (судова практика)	5	екзамен
OK2.3.	Проблеми кримінального права та процесу (судова практика)	5	залік
OK2.4.	Проблеми цивільного права та процесу (судова практика)	5	екзамен
OK2.5.	Проблеми земельного права України	4	екзамен
OK2.6.	Еколо-правові проблеми землевикористання в Україні	5	залік
OK2.7.	Проблеми господарського права та процесу (судова практика)	5	екзамен
	Професійна практика	21	
Всього за цикл:		55	
ВСЬОГО:		58	
Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми			
<i>1. Цикл загальної підготовки</i>			
Всього за цикл:		4	залік
<i>2. Цикл професійної підготовки</i>			
ВК1.1.		4	екзамен
ВК1.2.		4	залік
ВК1.3.		4	екзамен
ВК1.4.		4	екзамен
ВК1.5.		4	екзамен
ВК1.6.		4	залік
ВК1.7.		4	екзамен

Всього за цикл:	28	
Всього за вибірові компоненти:	32	
Всього за освітньо-професійну програму	90	

10 – ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

5. Матриця відповідності програмних компетентностей навчальним компонентам

	ІНТ	Загальні компетентності (ЗК)										Спеціальні компетентності (СК)																
		ЗК1	ЗК2	ЗК3	ЗК4	ЗК5	ЗК6	ЗК7	ЗК8	ЗК9	ЗК10	СК1	СК2	СК3	СК4	СК5	СК6	СК7	СК8	СК9	СК10	СК11	СК12	СК13	СК14	СК15		
ОК1.1						•																						
ОК2.1	•	•		•				•			•		•													•		
ОК2.2	•	•	•	•				•			•		•			•	•			•	•							•
ОК2.3	•	•		•	•			•			•		•		•	•	•			•	•	•		•				•
ОК2.4	•		•		•		•	•	•	•		•		•		•	•	•		•	•	•	•	•	•			•
ОК2.5	•				•		•		•		•				•					•					•	•		
ОК2.6	•		•		•		•		•		•				•					•					•			
ОК2.7.	•	•		•				•	•	•										•	•	•	•	•	•			•

Умовні позначення: *ОК_i* – обов’язкова дисципліна, *i* – номер дисципліни у переліку компонентів освітньої складової, *ІНТ* – інтегральна компетентність, *ЗК_j* – загальна компетентність, *СК_j* – спеціальна (фахова, предметна) компетентність

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17
ОК. 1.1					+		+										
ОК. 2.1	+	+								+		+				+	
ОК. 2.2	+		+					+			+		+		+		
ОК. 2.3	+	+	+	+		+	+		+	+	+	+		+	+		
ОК. 2.4	+	+	+			+		+	+	+		+		+	+		+
ОК. 2.5			+	+			+				+	+	+				+
ОК. 2.6	+						+	+	+		+	+	+				+
ОК. 2.7	+		+					+	+			+		+	+		+

Структурно-логічна схема
за освітньо-професійною програмою підготовки студентів
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»

